
RESNIČNE ZGODBE 

 

Zupančič, David: življenje v sivi coni: prizori iz življenja mladega zdravnika 

David Zupančič je mladi zdravnik, ki je na začetku epidemije leta 2020 v urgentni 

ambulanti Klinike za infekcijske bolezni v Ljubljani potrdil prvi primer okužbe s 

covidom. V knjigi je opisal svoje prigode iz časa pandemije natančno in 
profesionalno a hkrati na humoren način. 

»S to knjigo ne želim priliti olja na požar strasti, ki ga je zanetila epidemija. Ne 

želim obsojati, teoretizirati in besneti. V resnici ne želim niti pisati knjige o 

covidu. Želim samo pripovedovati. O svojem delu infektologa v času pandemije. 

O svojih izkušnjah, strahovih, zmagah in porazih. O svojih bolnikih, s katerimi smo preživeli 

najtežje in najdaljše noči v kliničnem centru. …« 

 

Škerlj, Katja: V moji koži  

Katja Škerlj je Kraševka, ki je kot otrok utrpela hude opekline po rokah, vratu, 

obrazu in prsnem košu. V svoji knjigi opisuje težko okrevanje in svoje življenje po 

nesreči, ko se je morala na novo naučiti hoditi in brati predvsem pa je morala 

sprejeti svojo novo podobo. Opekline bodo z njo vse življenje. 

V kliničnem centru sem bila dva meseca in imela osem operacij. Devetintrideset 

odstotkov telesa imam prekritega z opeklinami tretje stopnje. Brazgotine 

prekrivajo moj obraz, vrat in prsni koš. Brazgotinasto preobleko nosim na 

nadlahteh in podlahteh, po dlaneh in prstih, na levem in desnem stegnu ter na desnem stopalu. 

Delno sem izgubila prvi, drugi in peti prst na levi roki. Ustnice in levi uhelj so deformirani, 

desno uho pa na srečo nedotaknjeno, Niti po enaintridesetih letih si ne morem zamisliti, kako 

bi se lahko vse skupaj končalo, če bi bila takrat doma sama. 

 

Rogelšek, Jožica: Meja 

Jožica Rogeljšek v kratki avtobiografski povesti opisuje svoje življenje, svoja 

otroška in mladostna leta, ki jih je zaznamovala mamina bolezen, paranoidna 

shizofrenija. Avtorica nam od blizu predstavi svet shizofrenije, ki je še danes 

navadno skrita za stenami družinskega življenja. Brez olepševanja spoznamo 

življenje v družini, v kateri so pravila običajnega življenja postavljena na glavo.  

V naslednjih dneh je šel oče v bolnišnico, da bi govoril z zdravnikom. Izvedel je 

za strašno diagnozo: Psihoza, paranoidna shizofrenija. Misteriozne in zlovešče 

besede, ki jih nismo razumeli, obetale pa niso nič dobrega.  

 

 

 


